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Karcsi bácsi a jubileumot is horgászással ünnepelte a Szabadság úszóházon. FOTÓ: SEGESVÁRI CSABA 

Sikerélmény, gyönyörű táj, jó 
társaság - ezt mind jelenti a 
horgászat. A megye legelső 
klubja, a Hermán Ottó Horgász-
egyesület a Tisza védelmére 
szerződött 75 éve, jelenleg a 
legnagyobb vízfelületet kezeli 
Szeged környékén. 

CSONGRÁD MEGYE 
DOMBAI TÜNDE 

- Otthon vagyok a Tisza hátán; 
9 éves korom óta horgászom 
ladikból, úszóházról, partról 
minden évszakban, mínusz 10 
fok fölött. Nemcsak amiatt, 
hogy a halfogás sikerélmény, 
hanem mert lenyűgöz az élő 
víz látványa, változatossága. 
Társasággal remek időtöltés, 
mindenkit ismerek, de egyedül 
is élvezem a damil áztatását, 
főként amikor kishallal vadá-
szom olyan ragadózóra, mint a 
csuka vagy a süllő - avatott be 
a 83 éves Horváth Károly, min-
denki Karcsi bácsija, legkedve-
sebb elfoglaltságába. Koráb-
ban a szegedi élelmiszeripari 
főiskolát és a mikrobiológiai 
tanszéket vezette. Vizsgáztatni 
mind a mai napig szokott, 
„halfogási tudományt" kér 
számon a Hermán Ottó Hor-
gászegyesületben. 

75 éve alakult a civilszerve-
zet, 1934. október 23-án - mu-

tat kézzel írt alapítólevelet a 
versenyhorgász Schreiter Ti-
bor, akinél a szintidő és a 
mennyiség számít, de elérzé-
kenyül, ha olyan ritkaság akad 
a horgára, mint a nyurga-
ponty. Az ügyvezető alelnök 
- civilben nyugdíjas víz-, gáz-, 
fűtésszerelő - elmondja: Sze-
geden és a megyében elsőként 
alakultak, de az országban is 
ott voltak az első tízben Szege-
di Sporthalászok Egyesülete 
néven. 1971-ben vették fel a ter-
mészettudós Hermán Ottó ne-

vét. Első vezetőnek a Délma-
gyarország újságíróját, Cserzy 
Mihály írót választották, kárpi-
tostól a bíróig 100 tagot szám-
láltak, és egytől egyig a Tisza 
védelmére szerződtek, hiszen 
saját felségvizük nem volt. 

Az egyesület a nyolcvanas 
években élte fénykorát, amikor 
rengeteg algyői olajbányász 6 
ezerre duzzasztotta a létszá-
mot. Jelenleg 3200 tagjával a 16 

megyei és a 4 szegedi közül a 
legnagyobb horgászszervezet. 
A 70 év fölötti szeniorok 
120-an, a 18 év alatti ifik 80-an, 
a nők 40-en vannak. Nemcsak 
szegediek jönnek, felvettek 
maguk közé szentesi, vásárhe-
lyi, sőt németországi horgász-
társat is. Legelső tavuk, a Bú-
vár-tó már nem tartozik hozzá-
juk, ennek ellenére most gaz-
dálkodnak a legnagyobb vízfe-
lülettel, 63,5 hektárral például 
a Keramitok, a Fehérpart-Szil-
vás, az algyői főcsatorna, a 

Holt-Maros révén. Egyetlen sa-
ját tulajdonú vizük a 10,5 hek-
táros Sándorfalvi-tó. Az alel-
nök büszke: tagdíjuk 8 0 - 9 0 
százalékát telepítésre költik. 
Idén 14-16 millió forintból 380 
mázsa horogra valót osztottak 
szét a tavakba. A Fehér-
part-Szilvás az őshonos sárga-
kárász, compó, nyurgaponty 
telepítéséért idén halbarát viz 
országos minősítést kapott. 

Rekordok. Nemcsak a horgászokat, a nagy halakat is számon tartja az 
egyesület. Az ötvenes-hatvanas években a Tejesből 60, a Keramiton 
és a Gumisból 40-40 kilós harcsát fogtak ki. A rekordot Dudovits János 
Keramitból kiemelt 217 centis, 80 kilós harcsájával tartja 2000 óta, a 
hatalmas halfejet preparálva kiállították az egyesület Szentháromság 
utcai főhadiszállásán. Tegnapi jubileumi közgyűlésükön erre is emlé-
keztek a hermanosok. 
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75 ÉVES A MEGYE ELSŐ HORGÁSZEGYESÜLETE, A SZEGEDI HERMÁN OTTÓ 

„Otthon vagyok 
a Tisza hátán" 

BQSCH HBA42S350 
-Multlfunkciós sütő, 
7 üzemmód. 
Katalitikus öntisztító oldal 
és hátfal 

BOSCH FIF645R14 
Indukciós Kerámia főzőlap 
gyerekzár 
- 2 indukciós főzőzóna 
- 2 normál fözőzóna 

AKTUALIS 2009. OKTÓBER 19., HÉTFŐ 

Laptop 3. osztályban 

FHB ÁLLAMILAG TÁMOGATOTT LAKÁSHITEL 

Kedvező lakáshitelek új 
lakásra vagy korszerűsítésre 

BOSCH MÁRKABOLT: 
SZEGED, MÉREYu. 10.; Cora áruház üzletsor Tel: 62/424-741 / in R A C f J 
Nyitva H-P: 9.00-17.30; Szo: 9.00-12.30 
Az akció érvényes: Megjelenéstől 2009.október 31-ig és a készlet erejéig Életre tervezve 

zelésében. A gyerekek többsé-
gének mozdulatairól viszont 
kiderült, otthon is gyakran gép 
elé ülnek. Miután elindították a 
legismertebb szövegszerkesztő 
programot, máris megkapták a 
feladatot: írjanak kijelentő, fel-
szólító, felkiáltó, óhajtó és kér-
dő mondatokat. 

A tanulói laptopokat 9,5 mil-
lió forint értékben nyerte az in-
tézmény a Humánerőforrás-fej-
lesztési Programtól. Az osztály-
ban már eddig is működött a ta-
nítók és a gyerekek munkáját is 
megkönnyítő interaktív tábla. 

- Az, hogy órán laptopot 
használnak nem jelenti, 
hogy nem írnak füzetbe, 
vagy nem használnak nyom-
tatott tankönyveket - mond-
ta Konczné Karasz Edit. 
- Matematikához, nyelvtan-
hoz, olvasáshoz és környe-
zetismerethez van interaktív 
anyagunk. A gyerekek az ol-
vasókönyv feladatait a lapto-
pon tudják kitölteni. Ráadá-
sul azonnal látják, helyesen 
válaszoltak-e a kérdésekre. 

A vásárhelyi gyerekek élvezik a tanulást laptoppal. FOTÓ: TÉSIK ATTILA 

Egy harmadikos osztály kisdiákjai laptoppal dolgoznak az órákon 
a vásárhelyi Németh László Gimnázium és Általános Iskolában. Az 
intézmény a kompetencia alapú oktatás fejlesztésére 9 és fél mil-
lió forint értékben nyerte a számítástechnikai eszközöket. 

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY 
KOROM ANDRÁS 

Nagy izgalommal várták a 
nyelvtanórát a Németh László 
Gimnázium és Általános Iskola 
3. b osztályos diákjai, hiszen 
végre a tanulói laptopok mögé 

ülhettek. A 8-9 éves gyerekek 
buzgón követték osztályfőnö-
kük, Konczné Karasz Edit utasí-
tásait, kapcsolták be a padjuk-
ra tett laptopokat, jelentkeztek 
be felhasználónévvel és jelszó-
val. Néhányuknak nehezebben 
ment, látszott, hogy nem min-
denki járatos a komputerek ke-

Pályáznak 
A megyében csak a Makói Álta-
lános Iskolában, illetve a szentesi 
Klauzál-iskolában használnak a 
felsősök laptopokat az órán. A 
vásárhelyi Klauzál-iskola is pá-
lyázatot nyert. Szegeden négy is-
kola, az Alsóvárosi, a Tisza-parti, 
a Béke utcai és a Rókusi, vala-
mint a Szegedi Ipari és Szolgálta-
tó Szakképző Iskola józsef Attila 
Általános Iskolai és Szakiskolai, 
illetve móravárosi tagintézmé-
nye indul a jövő évi pályázaton. 

mm m • sitt Az FHB államilag kamattámogatott lakáshitelekről további tájékoztatást a www.fhb.hu 
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Októbertől ismét igényelhető az 
FHB-bankfiékokban a kedvező 
kamatozásé, támogatott forintéi-

l, -ti., _•„ gjit-ffl luinÁlnal 
- ennen reszieieirot neszeigei-

tűi* Trtodí Gáborral az FHB Bank 
Zrt. vezérigazgató-helyettesével. 
- Ki veheti igénybe a kedvező ka-
matozású hitelt? 
- Kormányrendelet szabályozza az 
igénylők körét: a gyermektelen vagy 
egy gyermeket nevelő 35 éven alu-
liak és a 45 évesnél fiatalabb több-
gyermekesek vehetik igénybe új 
lakás építésére vagy vásárlására. 
A házasságban vagy élettársi kap-
csolatban élőknek külön-külön fi-
atalabbnak kell lenniük a rájuk 
vonatkozó 35 vagy 45 éves korhatár-
nál, ugyanakkor a gyermeküket 
egyedül nevelők számára is él a 
lehetőség. A korszerűsítési hitelnél 
nincs életkori, illetve gyerekszám-
ra vonatkozó korlát. 
- Milyen nagyságú hitelt lehet felvenni? 
- A megyei jogú városokban és Bu-
dapesten - a telekárat nem beleszá-

mítva - maximum 25 millió Ft ér-
tékű lakásra, házra lehet felvenni 
legfeljebb 12,5 millió forintot. Más-
hol a lakás értékhatára 20 millió 
Ft, a felvehető legnagyobb kölcsön 
pedig 10 millió Ft. 
- Napjainkban sokat hallani a ka-
matok és az árfolyamok fontosságá-
ról. Mire számíthatnak az érdeklő-
dők? A devizahiteleknél olcsóbb lesz 
ez a hiteltípus? 
- A kamatokat az állam támogatja, 
ezáltal mértékük versenyképes a de-
vizahitelekével, és mivel forintalapú 
hitelről van szó, így nem merül fel az 
árfolyamkockázat sem. Az FHB-nál 
egy- vagy ötéves kamatperiódust 
lehet választani: ennek köszönhető-
en a családok számára akár öt évre 
előre pontosan kiszámítható a havi 
törlesztőrészlet nagysága. A kamat-
támogatás nagysága a gyermekek 
számától, illetve attól függ, hogy a 
hitel lakás vásárlására, építésére 
vagy korszerűsítésére kerül fel-
használásra: összehasonlításaink 
szerint már a két- vagy háromgyer-
mekes szülők is a ma felvehető 
euróalapú hiteleknél kedvezőbb 
kamatot érhetnek el - több gyerek-
kel még kisebb a kamat. A támoga-
tott futamidő 20 év lehet, az ennél 
hosszabb, akár 30 évre is nyúló fu-
tamidőt választóknak az első 20 évre 
jár a kamattámogatás. 

- Az állami szabályozás miatt a 
bankoknál egyformán lesz elérhető 
ez a hiteltípus? 
- Az FHB az elsők között vezette be 
ezt a hitelkonstrukciót. Bevezető 
akciónkban nem kell megfizetni a 
kölcsön igénylésekor egy ingatlan-
értékbecslés díját, és más bankok-
tól eltérően a lakást építőknek sem 
számítunk fel rendelkezésre tartá-
si jutalékot. Egy új otthon megte-
remtésekor ezek is fontos költség-
tételek, érdemes tehát részletesen 
megismerni az ajánlatokat. 
- A nem új lakásban gondolkodók 
számára is nyílik lehetőség állami-
lag támogatott hitelre? 
- A lakásuk, házuk energetikai 
korszerűsítését, például a takaréko-
sabb fűtési rendszert, komfortnöve-
kedéssel járó felújításokat, új 
ablakokat, utólagos szigetelést ter-
vezők maximum 5 millió forintos 
kamattámogatott hitelt igényelhet-
nek, s rájuk nem vonatkoznak a 
vásárlási és építési hitelekre 
megszabott felső korhatárok. 
A fűtés korszerűsítését sokan ősszel 
végeztetik el, hogy a téli fűtési sze-
zonban már elkönyvelhessék az 
energiaszámlán elérhető megtaka-
rításokat - nem véletlen, hogy je-
lenleg a kamattámogatott kor-
szerűsítési hitel iránt kiemelkedő az 
érdeklődés. (X) 

http://www.fhb.hu

